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Mt 26, 14 – 27, 66 
 

Muka Gospodina našega Isusa Krista. 
 

Spomen Isusovog ulaska u Jeruzalem 

 



 

Braćo i sestre, 

     Crkva nam danas ne želi puno govoriti jer 

je navještaj Muke Isusove sam po sebi 

najjača propovijed – ali samo ako ćemo je 

doista čuti. Ne ako je samo slušamo, nego 

ako dopustimo da nas dotakne, zaboli i 

pokrene. 

     U Muci se lako prepoznati u Petru ili Judi. 

Lako je priznati slabost i izdaju. Ali tu ne 

smijemo stati. Istina je dublja. Jesmo li se 

prepoznali i u onima kojima je Isus smetao? 

U onima koji su mislili da čine dobro kad ga 

uklanjaju? Jer Isus najviše smeta onima koji 

misle da su u redu, koji drže da ispunjavaju 

sve, a zapravo ne dopuštaju da ih On 

promijeni. 

     A koliko puta mi činimo isto? Kad netko 

živi pošteno, oprašta ili nas podsjeti kakvi 

bismo trebali biti – smeta nam. Ne 

razapinjemo ga čavlima, ali riječima, 

šutnjom, ravnodušnošću i ignoriranjem – 

itekako znamo sudjelovati. 

     Zato je Muka ogledalo nama. U njoj 

vidimo i sebe – često poput Pilata koji pere 

ruke i kaže: “Ja nisam kriv.” A zapravo, 

mirne savjesti, sudjelujemo u nepravdi. 

     Braćo i sestre, ovo je milosni trenutak. 

Poziv na pokajanje. 

Vrijeme za ispovijed, za pomirenje s 

bližnjima, za obnovu narušenih odnosa, za 

povratak Bogu. 

 

 

 

     Ne ulazimo u Veliki tjedan kao 

promatrači, nego kao oni koji žele 

promjenu. Ne kao oni koji viču, nego kao 

oni koji ostaju pod križem. 

     Jer samo onaj tko ostane uz Krista u 

njegovoj Muci može istinski doživjeti radost 

Uskrsa. 

     Zato pitanje nije samo tko je Isus bio 

tada, nego što ja danas činim s njim kad 

znam za sve ovo. 

Amen! Hvaljen Isus i Marija! 

                                                                M. S. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Razmatranje uz Cvjetnicu 



                                                               

 

 

 

Geste i kretanje vjernika za vrijeme liturgije – VAŽNO! 

     Geste tijekom mise su precizne, i za svećenika i za vjernike. Svaka osoba 

čini ono što je određeno njoj ili njemu. Vjernici ne smiju kopirati svećenika!  

Opća odredba Rimskog misala (knjiga iz koje svećenik slavi misu) određuje:  

Vjernici stoje: od početka ulazne pjesme do zborne molitve, na Aleluja prije 

evanđelja, za vrijeme evanđelja, za vrijeme Vjerovanja i molitve vjernika, 

ustaju odmah od poziva „Molite, braćo i sestre, da moja i vaša žrtva….“ prije 

molitve nad prinosima pa do kraja mise. Dakle, nepravilno je ostati sjediti 

nakon prinosa darova do početka predslovlja, tj. Gospodin s vama. Gore 

srca…  

Vjernici sjede: za vrijeme čitanja prije evanđelja i psalma, tijekom homilije-

propovijedi, dok se pripravljaju darovi, po potrebi u šutnji nakon pričesti. 

Vjernici kleče: za vrijeme posvećenja. Ako netko ne može klečati, duboko se 

nakloni kad svećenik poklekne. 

* I držanje za ruku i podizanje ruku tijekom molitve Gospodnje su, za vjernike, 

neliturgijska praksa koju se ne treba činiti i nije prikladno za zdravu liturgiju. 

Nešto što se također može primijetiti tijekom Molitve Gospodnje jest da ljudi 

podižu svoje ruke kao što to čini svećenik. To nije ispravno. Tijekom mise, 

laici ne smiju činiti geste koje su pridržane svećeniku. Isto tako ne smiju 

govoriti riječi i molitve svećenika. Prikladno je da vjernici odgovaraju 

svećeniku na molitvu, pjevaju i drže sklopljenima ruke. Dakle, ponavljati 

cijelu misu za svećenikom je zabranjeno. 

* Samo svećenik širi ruke i najbolje je da vjernici ostanu kako jesu ili sklope 

ruke na molitvu. Prema ovome jasno vidimo da raširene ruke nisu zajednička 

gesta sviju prisutnih već samo slavitelja i suslavitelja te se – skupa s pukom – 

odnosi na izgovaranje molitve, a nikako na položaj ruku. To znači da svećenik 

moli Molitvu Gospodnju raširenih ruku, a vjernik laik, sklopljenih ruku, pri 

čemu sklopljene ruke ne umanjuju vrijednost molitve, već suprotno, 

pokazuju predanje Kristovu vodstvu koji po/u svećeniku tada moli. Svako 

širenje ruke naroda Božjega unutar mise ukazuje na nerazumijevanje geste 

sklopljenih ruku, prisvajajući svećeničku gestu raširenih ruku koja u ime 

Krista traži obećanje vjernosti na što upućuju sklopljene ruke vjernika kao 

dionika euharistijskog slavlja. 

 

 



RASPORED SVETIH MISA ----------------------- 

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki 

radni dan u 8 sati. Nedjeljom u župnoj 

crkvi u 9 i 11 sati; u Čatićima u 9 sati. 

Bjelavići u 12 sati svake nedjelje osim 

mladom nedjeljom. Seoce i Dobrinje svake 

druge nedjelje u 10:30. 

 

RASPORED MISA U ŽUPNOJ CRKVI 

PON 
8:00 

† Dragica i †† iz ob. Lukić 

UTO 
8:00 

†† Toma (ž) Dusper i Jelka Andrić 

SRI 
8:00 

†† Pavo, Slavko, Slavica i Anđa i 
†† iz ob. Komšo      

ČET 
18:00 

Liturgija večere Gospodnje 

PET 
17:00 

Liturgija muke Gospodnje 

SUB 
20:00 

Uskrsno bdijenje u svetoj noći 

NED 9:00: nema mise! 
10:30:  „pro populo“/za narod 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI ------------------------------- 

* Danas je Nedjelja muke Gospodnje – 

Cvjetnica. Sjećamo se događaja Isusova 

ulaska u Jeruzalem. Današnjim danom 

ulazimo u Veliki tjedan.  

* Na Veliki četvrtak svečanu liturgiju Večere 

Gospodnje, kojom se prisjećamo Isusove 

posljednje večere s učenicima, slavit ćemo 

u 18 sati.  

* Na Veliki peta, Službu muke Gospodnje 

slavit ćemo od 17 sati. Ovaj dan je jedini 

dan u godini kada Crkva ne slavi euharistiju. 

Zapovjedni je post i nemrs.  

* Na Veliku subotu obredi vazmenog 

bdijenja započinju od 20 sati. Svijeće za 

bdijenje možete nabaviti u župnom uredu 

ovih dana kao i prije početka obreda.    

* Na Veliku subotu prije podne blagoslov 

je uskrsnih jela ovim rasporedom:  

- Kr. Sutjeska: 9 i 30. Nakon blagoslova jela, 

na Pijesku blagoslov i otkrivanje uskrsnog 

jajeta.  

- Bjelavići u 10 sati; Seoce i Čatići u 10 i 30 

- Dobrinje u 11 sati. 

* U iduću nedjelju je najveća kršćanska 

svetkovina – Uskrs. Svete mise slavit ćemo, 

kao i prošle godine, u Čatićima u 9 sati i 

zajednička proslava Uskrsa za cijelu župu 

na pučkoj misi u Kraljevoj Sutjesci u 11 

sati. Neće biti mise u 9 sati.   

* Na Uskrs nakon pučke mise, naši framaši i 

ministranti na štandu ispred crkve ponudit 

će vam obojena uskršnja jaja u ručno 

pletenim košaricama. 

 

 

 

 

FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA 
Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)  
Kontakt:  063 616 590 / 032 771 700 -  samostan@kraljeva-sutjeska.com 

Web: kraljeva-sutjeska.com - Facebook: fb.com/kraljevasutjeska 
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